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1.Зміст

1. Зміст

2. Передмова

3. Організація театралізованої діяльності дітей різних вікових груп

4. Список використаної літератури

2.Передмова
«Театральна вистава розкриває перед дитиною весь світ засобами мудрої та вічної казки, розвиває творчі здібності особистості, а найголовніше, виховує справжню людину.»

С. Руссова

«Театралізована діяльність є невичерпним джерелом  розвитку почуттів,  переживань і емоційних відкриттів дитини, залучає її до духовного багатства. Постановка казки змушує хвилюватися, співпереживати герою і подій, і в процесі цього співпереживання створюються певні відносини і моральні оцінки…» - писав  В. А. Сухомлинський.

У розмаїтті засобів впливу на формування особистості дитини дошкільного віку важливе місце посідає театр.
Театр – це  особливий  вид мистецтва, який поєднує в собі і  художнє слово, і драматичну дію, поезію і живопис, музику і літературу. Він допомагає дитині глибше пізнати свій  внутрішній світ, спонукає її до самовдосконалення, викликає естетичні почуття та емоції.
Основне завдання дошкільного закладу – забезпечити всебічний та гармонійний розвиток дітей. А для цього їхнє життя слід наповнити різноманітною і цікавою діяльністю.
Сьогодні театральна діяльність – найулюбленіший вид діяльності наших вихованців. Обладнання театральних осередків спонукає дітей до творчої діяльності, дає змогу кожній дитині зіграти бажану роль. Театральна діяльність сприяє розкриттю духовного і творчого потенціалу дитини, створює умови для самовираження і самореалізації кожної особистості.

Театральне мистецтво близьке і зрозуміле дітям, адже в основі театру лежить гра. Театр володіє величезною міццю впливу на емоційний світ дитини.

Спочатку головну роль у театралізованій діяльності беруть на себе дорослі, розповідаючи і показуючи різні казки та потішки. Та вже починаючи з 3-4 річного віку діти, беручи приклад з дорослих, самостійно обіграють фрагменти літературних творів у вільній діяльності.
Завданнями театралізованої діяльності  є :
-формування естетичного смаку;

-моральне виховання;

 -розвиток комунікативних якостей особистості;

-виховання волі, розвитком пам’яті, уяви, ініціативності, фантазії, мови (діалогу і монологу);

-створення позитивного емоційного настрою, зняттям напруження, вирішенням конфліктних ситуацій через гру.
3.Організація театралізованої діяльності дітей 
3.1.Ясельна група
У віці 2 - 3 років малята жваво цікавляться іграми з лялькою, їх вражають невеликі сюжети, показані вихователем, вони із задоволенням висловлюють свої емоції в рухових образах-імпровізаціях під музику. На основі перших вражень від художньої гри згодом розвиваються здібності дітей. Спочатку це короткі інсценівки, наприклад, портретна замальовка і діалог вихователя і персонажа з дітьми.

Використовуємо показ різних видів театрів (ляльковий, тіньовий, театр іграшок, фланелеграф), казок. Залучаємо дітей до висловлювань, звуконаслідувань, показу окремих дій. З допомогою вихователя залучаємо дітей до інсценування добре знайомих казок .Розповідаємо вихованцям знайомі та нові художні твори з використанням різних видів театрів (ляльковий, тіньовий, фланелеграф, настільний іграшковий, магнітний, пальчиковий), спонукаємо дітей висловлювати свої думки та показувати окремі дії.Створюємо умови для виникнення ігор за змістом відомих творів дитячої художньої літератури та фольклору. Вчимо дітей супроводжувати ігрові висловлювання відповідними рухами, які створюють виразний образ. Розширюємо словниковий запас, розвиваємо діалогічне мовлення, інтонаційну виразність мовлення, уяву, образне мислення. Сприяємо виникненню піднесеного емоційного стану
3.2.Молодша група

В молодшій групі продовжуємо показувати дітям різні види театрів,  кінофільми як за змістом знайомих творів, так і нові. Залучаємо вихованців до показу окремих дій у театралізованих виставах, організовуючи ігри в „Театр”.
Продовжуємо вчити дітей інсценізувати окремі сценки за змістом знайомих художніх творів, інсценізувати зміст казок, читати знайомі віршовані твори за ролями.

Розвиваємо інтерес до драматичних ігор, інсценівок, театралізацій, бажання виконувати окремі ролі.


Формуємо елементарні навички володіння мовою жестів. Вчемо імітувати рухи людей, тварин (персонажів ігор-драматизацій), передавати мімікою певний стан людини. Привчаємо створювати своєрідність кожного ігрового образу за допомогою діалогів. Вправляємо в умінні інтонаційно передавати настрій персонажа. Вчимо способам водіння ляльок типу образних іграшок, настільного театру і театру-рукавички, театру на фланелеграфі.

Театралізована гра  пов'язана із сюжетно-рольовою грою, тому більшість ігор відбивають коло повсякденних інтересів дітей: ігри із ляльками, з 
машинками, в будівництво, у лікарню і т. д. Знайомі вірші та пісеньки є хорошим ігровим матеріалом. Показуючи міні-п"єски в настільному театрі, у техніці бібабо, з допомогою окремих іграшок та ляльок, вихователь передає палітру переживань через інтонацію, а по можливості і крізь зовнішні дії героя. Усі слова рухи персонажів повинні чітко визначатися, різнитися за своїм характером і настроєм, слідувати у нешвидкому темпі і дії повинні бути нетривалими. З метою усунення внутрішньої скутості малят проводять спеціальні етюди, вправи в розвитку емоцій. Наприклад, прості етюди "Сонечко встає", "Сонечко сідає", у яких емоційний стан передається дітям за допомогою словесної (сонечко встає і сонечко сідає) та музичної (мелодія рухається угору й униз) установок, які спонукають виконувати відповідні рухи. Використовуючи схильність дітей до наслідування, можна домогтися виразної імітації голосом різних звуків живої і неживої природи. Наприклад, діти, зображуючи вітер, надувають щоки, роблячи це ретельно й безтурботно. Вправа ускладнюється, коли стає завдання подути так щоб злякати лютого вовка, обличчя  дітей стають страхаючими, в очах передається гама найрізноманітніших почуттів. Театралізована гра дозволяє дитині розпочати особливі відносини з навколишнім світом, у які вона неспроможна вступити сама через обмеженість своїх фізичних можливостей, сприяє розвитку тих позитивних емоцій, уяви, надалі співвідносити різні враження зі своїми особистим 
досвідом в самостійній  ігровій діяльності.

33.Середня група
Дитина поступово переходить:

 - від гри " для себе " до гри, яка орієнтована на глядача;

- від  гри, у якій головне - процес, до гри, де значимі  і інформаційний процес  і результати;

- від гри у малій  групі однолітків, виконуючих аналогічні ролі, до гри групи з п'яти-семи однолітків, рольові позиції яких різні (рівноправність, підпорядкування, управління); 

- створення в грі-драматизації  простого образу до втілення цілісного образу, у якому поєднуються емоції, настрої героя, їх зміна.

 
У години розваг показуємо вихованцям вистави різних видів театрів (ляльковий, іграшковий, тіньовий, театр живих тіней та масок), кінофільми. Залучаємо їх до показу вистав, самостійних ігор „У театр” за дитячими уподобаннями, до участі в дитячих драматичних гуртках. Спонукаємо до інсценування змісту знайомих казок, оповідань, виготовлення атрибутів та декорацій до них. Вчимо за власним бажанням розігрувати інсценівки за змістом знайомих літературних творів та усної народної творчості.

Удосконалюємо навички володіння мовою жестів та імітаційних рухів. Вправляємо дітей у наслідуванні поз людей у різних ситуаціях. Вчимо передавати відповідними рухами дії людей, характерні професійні рухи музиканта, швачки, столяра, доярки, пташниці 
тощо. Закріплюємо вміння інтонаційно передавати емоційний стан персонажів гри-драматизації, голосом відтворювати почуття радості, суму, прикрості, тривоги. Вчимо новим способам водіння ляльок (тіньового театру, театру ляльок з рухливими ніжками, театру п’яти пальців, театру бі-ба-бо). Допомагаємо дітям створювати ігрове середовище, виготовляти ляльки, деталі костюмів, декорацій. Бережно ставитись до дитячої творчості, розвивати вміння імпровізувати, підтримувати винахідливість, бажання щоразу по-новому розігрувати казки або інші твори за певним сюжетом
3.4.Старша група

   Залучаємо дошкільників до участі в театралізованих виставах (ляльковий театр, театр живих тіней, масок та ін.), інсценівках, до участі в дитячих драматичних гуртках. Вчимо обговорювати проведені вистави і інсценівки.

     Стимулюємо дитячу творчість, своєрідність відтворення ігрових образів. Удосконалюємо вміння відтворювати рухи і дії, які притаманні людям різних професій. закріплюємо вміння жестами та мімікою передавати людські емоції. Підтримуємо творче відтворення різноманітних імітаційних рухів та емоційних станів персонажів ігор-драматизацій.

    Удосконалюємо інтонаційну виразність діалогічного мовлення. підтримуємо у дітей вигадку, фантазію.

     Спонукаємо до самостійного складання та інсценування казок як форми художнього відображення життя. Допомагаємо оволодівати способами водіння ляльок у театрах різних видів.


Удосконалюємо вміння розігрувати постановки, творчо ставитись до самостійного створення та добору необхідної атрибутики для конкретних образів, розміщення декорацій та реквізиту. Збагачуємо мову виконавців образними висловами, розвиваємо пам’ять, художні, естетичні смаки та вподобання
4.ВИДИ ДИТЯЧОГО ТЕАТРУ
4.1.Театр «живої руки»

Це великі ляльки в зріст дитини, пошиті з тканини. Ноги та руки ляльок за допомогою резинок кріпляться до ніг та рук ляльководів.
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4.2.Театр «Тантамарески»

Тантамареска (від французького tintamarresque – «лялька» і «стенд») – це стенд з яскравим малюнком,який містить веселий сюжет або портрет з вирізом для обличчя.

Особлива заслуга даного театру в тому,що він допомагає подолати психологічний бар'єр, який заважає дітям розмовляти при великому скупченні народу. Діти сховавшись за картину відчувають себе легко і набагато впевненіше.
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4.3.Театр «Бі-ба-бо»
Найпростіша лялька, що складається з голови і сукні у вигляді рукавички. Голова має спеціальний отвір під вказівний палець, а великий і середній палець служать для жестикуляції руками ляльки.
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4.4.Пальчиковий театр
 
Цей вид театру особливо доречний тоді, коли треба показати відразу кілька персонажів, як у казках «Колобок», «Ріпка». Оперування зодягненою на палець лялькою доступне вже молодшим дошкільникам. Дитина згинає пальці і промовляє слова героїв, рухаючи одним або кількома пальцями відразу. Можна при цьому використовувати ширму, а можна вільно рухатися по кімнаті. Найпростіші атрибути - це паперові ляльки, приклеєні до картонних кілець розміром з палець.
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4.5.Фетровий театр


Фетровий театр для наших вихованців - одне з найулюбленіших їх видовищ. Він приваблює дітей своєю яскравістю, барвистістю, динамікою. У  театрі діти бачать знайомі і близькі іграшки ведмедика, зайчика, собачку, ляльок та ін. Незвичайне видовище переносить дітей у  захоплюючий світ, де все надзвичайно, все можливо. 
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4.7.Театр «Картинок»

Дошкільники дуже люблять розглядати малюнки в книжках. А якщо показати ці малюнки в русі, це дасть дітям ще більше задоволення. Обравши будь-яку казку, вихователь розкладає картинки на столі зображенням донизу або виставляє за ширму. Декорації можна закріпити на паличках, вони стійко тримаються і легко маніпулюються. Картинку-персонаж слід виводити плавно; коли озвучується герой, необхідно зробити рухи вперед, вбік. По руху персонажа діти визначають, який саме герой зараз говорить. Головна умова - картинки повинні бути яскравими, намальовані у певному стилі.
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4.8.Театр «Ложок»

Техніка виготовлення ляльок із ложок проста. На опуклому боці великої дерев’яної, пластикової чи металевої ложки слід наклеїти зображення мордочки звірятка чи обличчя персонажа-людини або намалювати їх акварельними фарбами (акварельний малюнок обов'язково слід вкрити шаром лаку). Вуха, волосся та деякі деталі тулуба можна зобразити відразу, а можна й виготовити їх окремо і приклеїти до ложки.
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4.9.Настільний театр

 Із різновидів театру з використанням площинних фігурок різноманітних казок та сюжетів мультфільмів, що залучає дітей до активної театралізованої діяльності.
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4.10.Театр «Іграшки»

Цікаві сценки можна розіграти, використовуючи звичайні іграшки. Інтерес викликає у малят іграшкова родина: заєць-тато, зайчиха-мама, зайченя-син, сімейство їжачків. Не маскуючи рук, діти беруть іграшку, рухають нею по столу і говорять за персонажа. Вся увага дітей зосереджується на іграшці, з якою вони нещодавно бавилися, а зараз вона є актором. Щоб показати, що іграшка йде, слід повільно пересувати її поверхнею; якщо іграшка біжить, то рухати треба швидко Мета таких показів - внести різноманітність у гру дітей, зробити іграшку цікавою.
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4.11.Театр на магнітах

Дітей можна порадувати, здивувати, якщо пристосувати відомі їм персонажі для магнітного театру.
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4.12.Театр на склянках


Виготовити такі іграшки не важко основою для них слугують звичайні паперові склянки і на них прикріплюються картинки відомих дітям персонажів казок та мультфільмів. За допомогою такого різновиду театру діти стають впевненішими у своїх діях та вчинках.
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4.13.Театр «Маски»

Маски, що одягаються на обличчя або на голову, можуть бути і самостійними іграшками настільного театру. Можна також виготовити власноруч площинні і об’ємні маски із підручних матеріалів. Набори масок можуть бути до конкретного твору або довільними (маски звірят чи людей). Для показу площинних масок можна використати фланелеграф чи магнітну дошку, а для об’ємних стійкою основою стануть  спортивні кеглі.
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4.14.Театр «Рукавички»


Для виготовлення оригінальних іграшок лялькового театру знадобляться старі дитячі рукавички з одним чи п’ятьма пальчиками. Якщо іграшки-рукавички одягнути на пляшечки, то вони легко слугують персонажами настільного театру.
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4.15.Екологічний театр


Використання театралізованої діяльності у розвитку екологічної свідомості дітей дошкільного віку.
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4.16.Театр «Мішечок втіхи»

Цей театр придуманий для того, щоб дати можливість дітям пофантазувати розширити уявні простори їхнього світу, жити в очікуванні дива і дати можливість отримувати такі емоції, які надовго їм запам’ятаються. Для цього потрібно пошити мішечки і прикрасити їх фігурками тварин, зірочок, місяця, квіточок, тощо. В середину мішечка завжди ховайте сюрприз – кульку, цукерку, лего, і т.д., це і буде те диво, що діти отримують в кінці історії, яку вони зіграють всі разом. Цей театр полюбляють і дорослі, і діти. 
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4.17.Театр на котушках «Лялечки  Лол»

 Сучасні персонажі дитячих мультфільмів створюють чудову атмосферу під час театралізованої діяльності. Виготовити таких лялечок досить просто: на великі котушки від ниток кріпляться фетрові висічки обличь лялечок Лол та прикрашаються фатиновими спідничками.
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4.18.Театр «Капелюшок»

Це театр, де ширмою слугує будь-який капелюшок, а персонажі створені за допомогою прищепки, картинки та двостороннього скотча. Ширму-капелюшок можна виготовити, використовуючи диск, клаптики кольорової тканини, стрічки, голку і нитки,або використати звичайний капелюх. Надзвичайно простий, зручний у використанні  і зберіганні, цей театр у дітей  є одним і найулюбленіших.
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4.19.Театр «Фартушка»

«Театр Фартушка» - це нетрадиційна, універсальна мова, яка докорінно змінює традиційний погляд на організаційний аспект театралізованої діяльності дошкільників. Оскільки для ефективного показу вистави важливо все: декорації та їх розміщення, які ляльки та ширма, де сидять діти і т. ін., то педагогу доводиться витрачати час для вирішення таких організаційних моментів. А даний вид театру допоможе вихователю, одягнувши на себе «театр - фартух», відразу почати спектакль...
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4.20.Театр «Топотунчиків»

Щоб виготовити іграшку - топотунчика, треба намалювати на картоні людину чи звіра, але ніжки і нижні лапки малювати не треба. Зображення вирізати.. На середній та вказівний пальці одягаються ніжки (пальчики просовуються у отвори для уявних ніжок). Така іграшка може «ходити», «бігати», «танцювати» на столі, при цьому її ніжки тупотять. Діти старшої групи зможуть виготовити ці іграшки самостійно. 
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4.21.Театр «Ляльки Маппет»
М’яка іграшка, рукавичка яка одягається на руку та має властивість відкривати рот ,ще ляльку Маппет називають «логопедичною лялькою». Ця лялька  допомагає дитині розширити свої мовні можливості. Коли дитина працює з такою лялькою, вона вчиться міняти силу та тембр голосу, показує свою індивідуальність, креативність, фантазію
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4.22.Театр «Шапочок»

Найрізноманітніші шапочки героїв казок та мультфільмів, які дають можливість дітям перевтілюватися в улюблених героїв . Сприяють розвитку впевненості у собі.
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4.23.Театр «На дерев’яних лопатках»

Техніка виготовлення ляльок із дерев’яних лопаток досить  проста. На одному боці  дерев’яної лопатки слід наклеїти зображення мордочки звірятка чи обличчя персонажа-людини або намалювати їх акварельними фарбами (акварельний малюнок обов'язково слід вкрити шаром лаку).
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4.24.Театр «Повітряних кульок»
Наповнена повітрям кулька оздоблюється заготовленими деталями – очима, носом, вухами, бантиками тощо.  Діти з великим задоволенням розігрують сюжети з повітряними кульками .
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4.25.Театр «Прищіпок»
Цікавий вид театру з підручних матеріалів,який досить легко виготовити: знадобляться прищіпки та зображення улюблених героїв,які за допомогою клею приклеюються до прищіпки.
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4.26.Театр ніг     LEG PLAYERS  
(лег плейєрс)
В "театрі ніг" ролі виконують ноги артистів, які одягнені спеціально зшиті персонажі для ніг. Герої для ніг одягаються на ноги і кріпляться на коліна за допомогою гумок. При виконанні ролі  «ноги - артисти" виноситься на передній план декорації і "оживають".
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4.27.Театр «Парасольки»
Авторський вид театралізованої діяльності де парасолька служить ширмою для показу лялькових вистав. Парасольку оформляють відповідно до тематики сюжету який будуть показувати. 
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4.28.Тіньовий театр

Тут необхідний екран з напівпрозорого паперу, виразно вирізані чорні плоскі персонажі і яскраве джерело світла за ними, завдяки якому персонажі відтіняються на екрані. Дуже цікаві зображення отримують за допомогою пальців рук, наприклад, можна зробити гусака, зайця, сердитого індика. Але дуже важливо супроводжувати показ звучанням. Щоб показувати сценку з деякими персонажами одночасно, необхідно встановити внизу екрану планку, на якій можна прикріпити фігуру. Наприклад, спочатку тягне дід ріпку, закріпити фігуру на планці і виводити бабу і т.д. Фігури потрібно розміщувати вниз екрану, щоб тіні були чіткішими. Театр тіней добре використовувати під час дозвілля.
4.29.Театр маріонеток

Ляльки, які рухаються за допомогою ниток, що відходять від усіх рухомих частин персонажу (рук, ніг, голови) і сходяться вгорі на хрестовині.
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4.30.Театр коробок

 Будь-які коробки однакових чи різних розмірів, оздоблюються деталями і з ними розігрується інсценівка. По такому ж принципу ляльок можна виготовити з пластикових пляшок, циліндрів і поролону.
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4.31.Театр «Стенд-книжка»

Використовується для ігор типу подорожей, щоб відобразити динаміку, послідовність подій за допомогою ілюстрацій, що змінюють одна одну. Закріплюють ілюстрації на нижній частині дощечки. На верхній розміщується транспорт, на якому здійснюється подорож. По ходу транспорту ведучий перегортає листки стенд-книжки, демонструючи різні сюжети, зустрічі, які трапляються на шляху.
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4.32.Театр «Помпонів»
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 Для  виготовлення такого театру потрібні різнокольорові нитки для виготовлення самих помпонів і фантазія. Це дуже цікаво для дітей, та  і для дорослих.
4.33.«Театр на дисках»

Для органiзацiї i пiдтримки iнтересу до театральної дiяльностi, використовують театральні іграшки з дисків виготовленi своїми руками. Для виготовлення знадобляться диски, картон, тканина або кольоровий папiр, клей "Момент" i прищепки або іграшка з кіндер сюрпризів. Театральні іграшки з дисків досить прості у виготовленні і цікаві у використанні.
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4.34.«Театр на воді»

Ще одним не менш цікавим різновидом є ляльковий театр на воді. Це в’єтнамська традиція, корені якої сягають XI століття н.е. А виникла вона в селах в долині річки Хонгха, що на півночі В’єтнаму. 
Використовували цей вид розваг під час повеней. Ляльок для цього театру виготовляють з дерева, а потім їх покривають лаком. Виставу проводять у неглибокому басейні.
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4.35.«Плейбек театр»

Плейбек - театр – це театр глядачевих історій
Немає ані якогось сценарію для акторів, ані нот для

 музикантів. Глядач, він же і оповідач ділиться своєю історією і актори одразу грають її за допомогою музичної, пластичної та текстової імпровізації. 

Важливо відмітити: простір плейбек - театру необмежений – він може бути де завгодно, як в приміщенні так і на вулиці.
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4.36.Театр «Природи»

Неординарна форма осмислення гармонії природи у вигляді спеціально організованих театральних вистав, у яких відтворюється  життя природи в одвічному конфлікті, русі і розвитку. В ході сценічного втілення різноманітних об’єктів та явищ навколишнього світу діти мають змогу відчути красу життєтворчості природи, а також отримують можливість включитися у радісну співтворчість з нею. В процесі таких драматичних імпровізацій діти гостріше відчувають не лише одвічний сенс існування будь-чого в природі, але й легше усвідомлюють власну, людську роль в незмінності світобудови
4.37.«Театр пляшечок»

Виготовляти такі іграшки неважко. Основою для майбутньої ляльки слугують баночки та пляшечки з-під продуктів харчування, парфумів, шампунів тощо. Баночки обклеюються кольоровим папером чи тканиною. До кришечки прикріплюються нитки пряжі, підрізаються, і зачіска ляльки готова. Очі можна зробити з ґудзиків, обрізків паперу чи тканини. Пляшка з-під солодкого напою може стати гарною основою для ляльки кулачкового чи настільного театру. Низ пляшки відрізається, щоб можна було засунути руку. На кришечку одягається голова персонажа, пляшка обшивається тканиною. Мордочка оздоблюється дрібними деталями: намистинками, ґудзиками, стрічками.
4.38.«Театр орігамі»

Папір - це доступний та універсальний матеріал для виготовлення різноманітних поробок. Орігамі приваблює дітей тим, що вони самі мають можливість створювати іграшки. Прийомами згинання та вирізання має володіти, насамперед, вихователь. Виготовлення іграшок -орігамі потребує певної підготовки і уміння. Та на сьогодні є достатня кількість літератури з цієї теми. Тож створити театр можна з будь-якими персонажами, виготовленими власноруч. Cаме цей вид настільного театру надихає дітей на створення нових сюжетів, оскільки не до кожної казки можна виготовити усіх героїв за технікою орігамі. Великий інтерес викликає у дітей самостійне виготовлення ляльок -орігамі.
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4.39.Театр «Шкарпетки»
Один з нетрадиційних видів театру коли рука дитини оживає і стає ніби іграшкою. Виготовити таку іграшку досить просто, використовуючи звичайні шкарпетки  оздобивши їх додатковими деталями.
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